



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
(АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА)**

02 марта 2015 года

№ 01

**ПРОТОКОЛ**

**Заседания комиссии по мониторингу достижения на территории ЗАТО города  
Заозерска целевых показателей социально-экономического развития  
установленных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012  
№ 596-601**

Председатель комиссии: Урошлев В.М. – Глава администрации ЗАТО города Заозерска.

Секретарь комиссии: Погребняк П.С. – начальник организационного отдела Администрации ЗАТО города Заозерска

Члены комиссии: Нистюк Н.В. – заместитель Главы администрации - начальник Управления экономики и финансов Администрации ЗАТО города Заозерска;  
Стромило Е.Н. – начальник УМИ Администрации ЗАТО города Заозерска;  
Ухолова О.Н. – начальник Управления образования Администрации ЗАТО города Заозерска;  
Шарамко О.В. – директор МКУ «ИЦ»;  
Новохатская Е.В. - ведущий специалист Управления экономики и финансов Администрации ЗАТО города Заозерска;  
Колесникова Т.И. –заведующий сектором по делам молодежи, культуры и спорта Администрации ЗАТО города Заозерска;

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Реализация майских Указов Президента по состоянию на 01.01.2015 года, в том числе:

1. в области образования;
2. в области социальной политики;
3. в области деятельности по созданию МФЦ;

5. по предоставлению земельных участков многодетным семьям;
6. по мониторингу цен на социально – значимые продукты питания в ЗАТО городе Заозерске.

По первому вопросу.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Нистюк Н.В.: «Приступим к рассмотрению итогов реализации Указов Президента за 2014 год. Начнем с Управления образования, какие показатели у нас получились на 01 января 2015 года?».

Ухолова О.Н.: «За 2014 год средняя заработная плата педагогических работников школ 43 087 рублей, средняя заработная плата учителей 45 537 рублей. Средняя заработная плата по общеобразовательным учреждениям составила в 2014 36 145 рублей. Это очень важный показатель потому, что по этому показателю ориентируются по заработной плате педагогов дополнительного образования детей и педагогов дошкольных образовательных учреждений. По дошкольным образовательным учреждениям средняя заработная плата должна составлять 100% средней заработной платы работников общего образования это 36 141 рубль, что составляет 98,5% достижения индикатора. Показатель по средней заработной плате работников дополнительного образования ДЮСШ, ЦДОД их средняя заработная плата должна составлять 80% от средней заработной платы учителей, у учителей средняя заработная плата составляет 44 537 рублей, и 80% будет составлять 35 611 рублей. И именно такая цифра за 2014 год у нас получилась по заработной плате у педагогических работников дополнительного образования детей. Показатели за 2014 год в целом достигнуты».

Нистюк Н.В.: «По образованию показатели достигнуты, в том числе по педагогическим работникам образовательных учреждений общего образования».

По второму вопросу.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Нистюк Н.В.: «В области культуры какие достигнуты результаты?»

Колесникова Т.И.: «В сфере культуры должна была быть согласована дорожная карта. В настоящее время готовятся изменения в план мероприятий по оплате труда. Средняя заработная плата по субъекту составляет за 2014 год 43 070 рублей, средняя зарплата работников культуры должна составлять 64,9% от средней заработной платы по субъекту и эта сумма равна 27 952,4 руб. Показатель средней заработной платы работников культуры по ЗАТО городу Заозерску за 2014 год составил 32 151,4 руб. Перевыполнение показателя составило в среднем 5500 рублей в месяц на каждого работника».

Нистюк Н.В.: «Показатели индикаторов достижения целей перевыполнены на 15%».

Колесникова Т.И.: «В настоящее время осуществляются мероприятия по переходу на «эффективный контракт» в сфере культуры».

По третьему вопросу.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Нистюк Н.В.: «По созданию МФЦ выступит директор МКУ «ИЦ» Шарамко О.В.».

Шарамко О.В.: «В настоящее время ведется работа с подрядчиком по выполнению проектно-сметной документации».

По четвертому вопросу.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Нистюк Н.В.: «По мониторингу цен на социально-значимые продукты нам сообщит Новохатская Е.В.».

Новохатская Е.В.: «По мониторингу цен в 2014 году на 30 декабря рост цен на социально-значимые продукты крупы, гречка овощи был большой рост цен, понижения цен не было. Самый большой рост цен был отмечен на гречку и бананы. Проводится еженедельный мониторинг цен. Введен также еженедельный мониторинг цен на мойву. В нашем городе ее реализацией занимаются только два магазина. Цены на продукты растут, но в целом ситуация стабильная, жалоб не поступало, ажиотажного спроса на продукты питания не наблюдается».

По пятому вопросу.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Нистюк Н.В.: «По предоставлению земельных участков многодетным семьям нам сообщит Строилю Е.Н.».

Стройлю Е.Н.: «Многодетные семьи обращаются за постановкой на учет с дальнейшим получением земельных участков. Земля в ЗАТО городе Заозерск находится в ограниченном пользовании. По состоянию на 01 января 2015 года поставлено на учет 22 семьи, желающих получить земельные участки. Из них 21 семья изъявила желание получить земельные участки в Мурманске и одна семья в городе Полярные Зори где уже и получили земельный участок.»

**РЕШИЛИ:**

1. Показатели индикаторов достижения целей, поставленных майскими указами Президента РФ по состоянию на 01.01.2015 в ЗАТО городе Заозерске выполнены.
2. Ситуация на рынке продовольственных товаров стабильная, ажиотажного спроса на продукты питания не наблюдается.
3. Поставлено на учет для предоставления земельных участков многодетным семьям 22 семьи, из них 21 семья в городе Мурманске. Одна семья получила земельный участок в городе Полярные Зори.

Председатель комиссии:



В.М. Урошлев

Секретарь комиссии



П.С.Погребняк